

ERRATUM*Catalysis Letters 4 (1990) 365–374***REDOX CHEMISTRY OF HIGHLY DISPERSED RHODIUM
IN ZEOLITE NaY**

T.T. WONG, Z. ZHANG and W.M.H. SACHTLER

The spectra in fig. 3 on p. 370 should be interchanged with the spectra in fig. 5 on p. 372.

Table 1 (see below) should be inserted (p. 370).

$[\text{Rh}(\text{NH}_3)_4\text{Cl}]\text{Cl}_2$ (line 1 p. 367) should be replaced by $[\text{Rh}(\text{NH}_3)_5\text{Cl}]\text{Cl}_2$.

RH^{3+} (line 14 p. 369) should be replaced by Rh^{3+} .

Co_{ads} (line 17 p. 369 and line 22 p. 373) and Co_{abs} (line 8 p. 373) should be replaced by CO_{ads} .

Table 1

Band position (cm^{-1})	Assignment	Reference
2115, 2106, 2046, 2022	$\text{Rh}^+(\text{CO})_2$	[19,29]
2131, 2089, 1830	Rhodium Carbonyl Cluster	[38]
2072, 2033, 2000	$\text{Rh}^0(\text{CO})$ on particle	this work